
Referat af menighedsrådsmøde i Høje Taastrup menighedsråd onsdag den 11. maj 2023 

Deltagere: 

Henrik Kusk, Anna-Grethe Madsen, Magne Skov, Ole Pedersen, Charlotte Slot, Jesper Knudsen og 
Personalerepræsentant Conny Engbjerg 

 

Afbud: Morten G. Hoffmann-Timmol, Gitte Lang 

Fraværende:  Ove Johnsen, Rasmus Lerche Larsson 

 

1. Godkendelse af forslag til dagsorden 

- Nyt punkt under meddelelser: i) Kasserer 

 

2. Behandling og godkendelse af 1. kvartal regnskab 2023 

Behandling + beslutning 

- Udgifter til kirkebil er højere end budgetteret 

- Vi skal være opmærksom på, at udgifter konteres rigtigt 

- Menighedsrådet godkender 1. kvartalsregnskab 2023 

 

3. Meddelelser Orientering. Der kan stilles spørgsmål. 

 

a) Formanden: 

- Gennemgang af økonomiske udfordringer i provstiet og i Høje Taastrup sogn 

- Vandværket lukker 

 

b) KKPG 

- De 14 punkter fra seneste referat blev gennemgået 



 

c) Kirkeværge 

- Skubbet kirkegårdsmur – Henrik Kusk tager kontakt til Folmer 

- Tagsten på tårnet er løse og falder ned. Ole får en drone-mand undersøge nærmere 

- Kalkning og spækning af kirkegårdsmur. Ole indhenter tilbud. 

- Optegning af p-båse på parkeringsplads ved præstebolig. Arbejdet starter mandag d. 15/5 

- Dør til præstegårdshaven fra parkeringsplads foran sognegård udskiftes 

 

d) Kontaktperson 

- Kursus i kirkegårdsvedtægter. Conny og Ole deltager 

- Der er kommet seniorbonus 

- Organist har planlagt sommerkoncert 3/6. Sangeftermiddage er planlagt i kirken 2/7 og i 
præstegårdshaven 6/8 

 

e) Grøn kirke 

- Klistermærker indkøbes af Magne 

- Se pkt. 4 

 

f) Aktivitetsudvalg 

- Afholdt møde om visioner. Aktivitetsudvalget efterspørger retningslinjer og budget. 

- På budgettet for 2023 er der sat 10.000 kr. af til aktivitetsudvalget (foredrags- og 
mødevirksomhed) 

- Ønske for budget 2024: aktivitetsudvalget ønsker 10.000 kr. i 2024 

 

g) Sognegårdsudvalg 



- Intet nyt 

 

h) Præster 

Charlotte: 

- Forespørgsel fra Elderlearn. 

- Forslag om kirkelig deltagelse i Frivillighedsdagen den 3/6 

Jesper  

- I weekenden har der været 700 personer igennem kirken til konfirmationer og højmesse 

 

i) Kassereren  

- Budgettet skal færdiggøres, så det er klar til aflevering 30/6. Det skal vedtages på næste 
menighedsrådsmøde den 6/6. 

 

4. Affaldshåndtering – brev fra HTK og tilbud fra HCS 

Behandling + beslutning 

- Kommunens indsamling bruges til restaffald og bioaffald. Henrik kordegn sørger for kontakt til 
kommunen og bestiller 240 l. 2-kammer beholder til mad/rest, kr. 1.284 kr. 

- Det vedtages at bruge HCS til andet affald 

 

5. Takster arrangementer – stigning 25 – 35 kr. pr. arrangement gældende fra 1. august 

Behandling + beslutning 

- Det vedtaget at hæve betaling til 35 kr. 

 

6. IT-budget overslag fra Ravn IT 

Behandling + beslutning 



- Tilbuddet undersøges nærmere af Henrik og Henrik med Ravn IT 

 

7. Valg 2024 – sammensætning af udvalg 

Behandling + beslutning 

- Punktet udskydes til næste møde 

 

8. Drengekor besøg fra Sydtyskland 

Behandling + beslutning 

- Kommer lørdag 29. til mandag 31. juli, altså 2 overnatninger. Laver en koncert i kirken eller 
præstegårdshaven søndag. 50 børn på 12-20 år. 

- Kommer med soveposer. Kan selv lave mad. 

- Frivillige fra Høje Taastrup Kirke vil tilbyde morgenmad til koret. Kirken betaler. 

- Taastrup Gymnasium kan være behjælpelig med overnatning. 

- Skal Høje Taastrup Kirke stille faciliteter til rådighed og betale for to gange morgenmad? 

- Charlotte, Ole, Magne og Henrik stemmer for. Anna-Grethe stemmer imod. Jesper undlader at 
stemme. Vedtaget! 

 

9. Status 2. Pinsedag  

Orientering 

- Der mangler kirketjenere fra de andre kirker. Det må vi prøve at gøre bedre næste år. 

 

10. Køb af Container for opbevaring af brændbare materialer 

Behandling + beslutning 

- Der skal bruges 50.000 kr. til container og underlag og afskærmning. Det er ikke noget vi kan 
fravælge, da det er et påbud. 

- Vi beslutter at købe container fra SCTI Containers, pris 1.990 Euro inkl. Levering. 



 

11. Eventuelt 

Orientering 

- Intet, Mødet slutter kl. 21.00 

 

Husk, at der er mødepligt. Evt. afbud meddeles til formanden senest tirsdag, den 10. april 
2023 

 


